



Nr. înreg.: ad. 5342/2/26.04.
2016

Către

Departamentul pentru Relații Interetnice,

Secretariatul General al Guvernului

Strada Paris nr. 65, Sector 1 București, cod 011815

În atenția domnului secretar de stat Amet Aledin,

Stimate domnule Secretar de stat,

Referitor la adresa dumneavoastră cu nr. 24/907/AA din data de 14 aprilie 2016, referitoare la corespondența oficială dintre Consiliul Județean Harghita și Departamentul pentru Relații Interetnice permiteți-mi să clarific următoarele:

- În cadrul adresei cu nr. 449 din data de 29 iulie 2014 transmisă de Institutul pentru Studiarea Problemelor Minorităților Naționale către Departamentul pentru Relații Interetnice, sunt menționate etapele acestui proces de atingere a unui consens între actorii marcanți de la nivelul județului Harghita și nu numai. Ultima etapă propusă de către Institutul pentru Studiarea Problemelor Minorităților Naționale, în termeni de acțiuni formal-legale, a fost crearea unui protocol de colaborare între cei trei actori: Consiliul Județean Harghita, Departamentul pentru Relații Interetnice și Institutul pentru Studiarea Problemelor Minorităților Naționale, care să prevadă obligațiile specifice ce reies din variatele documente legate de această întreprindere
- Consiliul Județean Harghita a transmis Departamentului pentru Relații Interetnice **adresa 15747 din data de 8 iulie 2015** în cadrul căreia am propus continuarea colaborării privind programul de bună conviețuire interetnică în județul Harghita sub forma unei asocieri. Modelul contractului de asociere din cadrul programului a fost anexat adresei transmise tocmai pentru a putea fi consultat de Departamentul pentru Relații Interetnice. Precizăm că atât această adresă, cât și cea transmisă de Institutul pentru Studiarea Problemelor Minorităților Naționale, au fost direcționate către doamna Laczikó Enikő care, la momentul acela era Secretar de Stat.



Ne cerem scuze pentru eventuala inconveniență și prin prezenta vă retrimitem documentul în cauză cu speranța clarificării situației cauzate. Menționăm faptul că contractul respectiv este un model propus, aceasta putând fi modificat sau completat conform propunerilor Dumneavoastră. Totodată dorim să stabilim că programul în cauză nu va include necesitatea asigurării unui buget din partea Departamentului pentru Relații Interetnice.

Consiliul Județean Harghita este deschis pentru cooperarea cu Departamentul pentru Relații Interetnice prin care am putea începe derularea programului de interes comun privind Codul de bună conviețuire interetnică.

Cu deosebită stimă și considerație,

Borboly Csaba

